



**Бережанська міська рада
Тернопільської області
VII скликання
II сесія
(I засідання)**

РІШЕННЯ

від 21 січня 2016 року

№ 74

Про затвердження програми попередження надзвичайних ситуацій, реагування на них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності в м. Бережани на 2016-2020 роки

Розглянувши і обговоривши програму попередження надзвичайних ситуацій, реагування на них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності в м. Бережани на 2016-2020 роки у відповідності п.22. ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши пропозиції постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва, Бережанська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити програму попередження надзвичайних ситуацій, реагування на них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності в м. Бережани на 2016-2020 роки (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови.

Міський голова

МУЗИЧКА В.Я.

ПРОГРАМА

**попередження надзвичайних ситуацій, реагування на них та забезпечення
пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності в
м. Бережани на 2016 - 2020 роки.**

Характеристика сучасного стану техногенної і пожежної безпеки в м. Бережани

На території м. Бережани знаходиться 4 об'єкта підвищеної небезпеки та 16 потенційно - небезпечних об'єктів зареєстрованих у Державному реєстрі ПНО, 15 із яких паспортизовані.

За останні 5 років в м. Бережани класифікованих надзвичайних ситуацій не виникало, проте виникло 416 надзвичайних подій.

102 пожежі, в результаті яких загинуло 3 особи, вогнем знищено 29 будівель різного призначення, 11 одиниць автотракторної техніки, нанесений загальний збиток складає понад 5 мільйонів гривень.

Відбулося 9 дорожньо-транспортних пригод в результаті яких отримали травми різної важкості 4 особи та загинуло 2 людини.

Також в результаті несприятливих погодніх умов, пониження температури та випадання великої кількості снігу були випадки зупинки руху транспорту та перекриття дороги державного значення. Так в березні 2013 року зафіксовано два випадки в яких автомобіль швидкої медичної допомоги слідує до місця виклику застряг в сніговому заметі і подальший його рух був неможливий.

Резонансна подія в межах м. Бережани мала місце на Бережанському водосховищі, коли в наслідок несправних шандор (механізму регулювання рівня води) виникла загроза підтоплення житлових будинків на території міста.

В м. Бережани, знаходиться 44 вуличних пожежних гідрантів які неякісно обслуговуються та зовсім не ремонтуються міським комунальним підприємством МКП «Добробут». Із 44-ох несправними є 24, що становить більше 50%.

Наслідки вище наведених випадків могли бути більш трагічними. Якби не втручання державного аварійно - рятувального підрозділу.

Завдяки зусиллям рятувальників, за цей період врятовано на пожежах, під час дорожньо-транспортних пригод, при несприятливих погодніх умовах життя 4 особам та матеріальних цінностей на суму більше 1 мільйона гривень.

В умовах економічного реформування вкрай незадовільно вирішуються питання забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності і в тому числі на об'єктах з масовим перебуванням людей, житловому секторі міста. Ці об'єкти не забезпечені нормативною кількістю вогнегасних

речовин, приладами контролю за радіоактивними та іншими забрудненнями, вогнегасниками, автоматичними системами оповіщення про пожежу.

Місто Бережани охороняє 7-ма Державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Тернопільській області.

Протягом останніх 30 років 80% парку пожежних автомобілів ДПРЧ-7 УДСНС України у Тернопільській області не поновлювався, наявні пожежні автомобілі вже давно використали свої моторесурси і тому утримання їх в технічно справному стані стає проблемою.

Сучасній аварійно - рятувальній службі для проведення робіт по ліквідації наслідків аварій, катастроф, стихійних лих інших надзвичайних ситуацій, по попередженню їх можливих проявів, гасіння пожеж, роботи в умовах задимлення і високих температур потрібне спеціальне обладнання та механізми які б могли оперативнo та вчасно допомагати рятувальникам проводити невідкладні заходи.

Для запобігання і реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру на території м. Бережани в період 2016 - 2020 року необхідно здійснити наступні заходи:

1. Відпрацьовувати плани першочергових (невідкладних) запобіжних заходів і робіт, які необхідно виконувати на об'єктах і територіях з ризиком виникнення НС. Визначати кількісний і якісний склад аварійно - рятувальних сил, перелік необхідного обладнання, машин і механізмів для проведення аварійно-рятувальних робіт у зонах можливих НС.

Бережанський РВ УДСНС України
у Тернопільській області, Міська рада.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

2. Постійно проводити нагляд і контроль за виконанням Планів першочергових (невідкладних) запобіжних заходів і робіт на об'єктах та територіях з ризиком виникнення НС.

Бережанський РВ УДСНС України
у Тернопільській області, Міська рада.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

3. Проводити паспортизації потенційно небезпечних об'єктів і територій, щодо ризиків виникнення на них надзвичайних ситуацій, визначення на території міста, усіх потенційно небезпечних об'єктів, ділянок підтоплення, територій з екзогенно-геологічними процесами, об'єктів житлово-комунального господарства, інших галузей, які в першу чергу забезпечують життєдіяльність населення м. Бережани.

Бережанський РВ УДСНС України
у Тернопільській області, Міська рада.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

4. Пропагувати через засоби масової інформації безпеку життєдіяльності населення м. Бережани, навчання громадян основам безпечної поведінки, соціальну рекламу та проведення масових громадських заходів. Встановлювати носії соціальної реклами.

Бережанський РВ УДСНС України
у Тернопільській області.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

5. Забезпечувати аварійно рятувальний підрозділ спеціальним одягом та оснащенням для проведення аварійно-рятувальних робіт. А також створювати належну матеріальну базу для забезпечення реагування на НС, пожежі тощо.

Міська рада.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

6. Створювати резерв паливо - мастильних матеріалів для 7-ої державної пожежно-рятувальної частини Управління ДСНС у Тернопільській області на ліквідацію надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та проведення рятувальних робіт, а також для забезпечення пожежної та техногенної безпеки при проведенні масових заходів різного характеру на території міста Бережани.

Міська рада.
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

7. Провести заходи по відновленні належного протипожежного водопостачання на території міста Бережани.

ДПРЧ-7 УДСНС України
у Тернопільській області,
МКП "Добробут".
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

8. Провести заходи щодо забезпечення безпеки людей та майна під час ймовірних надзвичайних подій природнього характеру.

ДПРЧ-7 УДСНС України
у Тернопільській області,
МКП "Господар".
Щорічно на протязі 2016 - 2020 років

9. Фінансування заходів Програми проводиться за рахунок коштів міського бюджету. Потреба коштів на реалізацію програми щорічно складає 55 тисяч гривень.

10. Контроль за виконанням Програми здійснюється шляхом заслуховування звітів про стан техногенної та пожежної безпеки на території м. Бережани.

Секретар міської ради

П.В. ГОНЧАР

ЗАХОДИ

**для запобігання і реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру
на території м. Бережани в період 2016 - 2020 року.**

№ п/п	Назва заходу (завдання)	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн..) по роках					Кінцеві результати заходів
				2016	2017	2018	2019	2020	
1.	Відпрацьовувати плани першочергових (невідкладних) запобіжних заходів і робіт, які необхідно виконувати на об'єктах і територіях з ризиком виникнення НС.	2016-2020 рр.	Районний відділ Управління ДСНС України у Тернопільській області, міська рада						Практичне відпрацювання взаємодії аварійно-рятувальних служб
2.	Визначати кількісний і якісний склад аварійно-рятувальних сил, перелік необхідного обладнання, машин і механізмів для проведення аварійно-рятувальних робіт у зонах можливих НС.	2016-2020 рр.	Районний відділ Управління ДСНС України у Тернопільській області, міська рада						Чіткий облік і систематичне корегування сил аварійно-рятувальних служб
3.	Постійно проводити нагляд і контроль за виконанням Планів першочергових (невідкладних) запобіжних заходів і робіт на об'єктах та територіях з ризиком виникнення НС.	2016-2020 рр.	Районний відділ Управління ДСНС України у Тернопільській області, міська рада						Приведення об'єктів та територій з ризиком виникнення НС в відповідність Норм і Правил.
4.	Пропагувати через засоби масової інформації безпеку життєдіяльності населення м. Бережани, навчання громадян основам безпечної поведінки.	2016-2020 рр.	Районний відділ Управління ДСНС України у Тернопільській області	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	Висвітлення в засобах масової інформації безпеку життєдіяльності населення м. Бережани
5.	Додатково забезпечувати аварійно - рятувальний підрозділ спеціальним одягом та оснащенням для проведення аварійно-рятувальних робіт. А	2016-2020 рр.	Міська рада	26,2	37,8	41,4	54,6	40,8	Придбання сучасного аварійно - рятувального обладнання.

	також створювати належну матеріальну базу для забезпечення реагування на НС, пожежі тощо.								У 2016 році: Префаратор-1 шт. Болгарка – 2 шт. Дрелька – 2 шт. У 2017 році: Бензопила – 2 шт. У 2018 році: Відбійний молоток – 1 шт. Піноутворювач 1 тона У 2019 році Генератор 5.5 кВт – 1 шт. Генератор 8 кВт – 1 шт. У 2020 році: Теплова пушка (непрямого нагріву) 80 кВт- 1 шт. Створення належної матеріальної бази для забезпечення реагування на НС, пожежі тощо.
7.	Провести заходи по відновленні належного протипожежного водопостачання на території міста Бережани.	2016-2020 рр.	МКП “Добробут”	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Здійснювати щорічно ремонт 5-ти пожежних гідрантів.
8.	Провести заходи щодо забезпечення безпеки людей та майна під час ймовірних надзвичайних подій природнього характеру.	2016-2020 рр.	ДПРЧ-7 УДСНС України у Тернопільській області, МКП “Господар”	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Здійснювати щорічно зрізку 5-ти аварійних дерев в важкодоступних місцях.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

цільової програми попередження надзвичайних ситуацій, реагування на них та забезпечення пожежної і техногенної безпеки на об'єктах різних форм власності в м. Березжани на 2016 - 2020 роки.

Обсяг коштів по роках	Етапи виконання					Всього витрат на виконання Програми. (тис. грн.)
	2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.	
	46,7	58,3	61,9	75,1	61,3	303,3

Секретар міської ради

П.В. ГОНЧАР